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Results are based on telephone interviews conducted March 8-11, 2012 with a random sample of –1,024—adults, 

aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.     

 

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of 

error is ±4 percentage points. 

 

For results based on the sample of –521—national adults in Form A and –503—national adults in Form B



20. (Asked of a half sample) Overall, do you strongly favor, somewhat favor, somewhat oppose, or strongly 

oppose the use of nuclear energy as one of the ways to provide electricity for the U.S.? 

 

BASED ON –521—NATIONAL ADULTS IN FORM A 
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21. (Asked of a half sample) Generally speaking, do you think nuclear power plants are safe or not safe? 

 

 BASED ON –503—NATIONAL ADULTS IN FORM B 

 

 Safe Not safe No opinion 

    


